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ACTA N.º 115 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 11 DE NOVIEMBRE DE 2016 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
treinta y cinco minutos del día once de noviembre de dos mil dieciséis, se reunió la 
Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Ilma. Sra. D.ª María Rosa 
Valdés Huidobro (Vicepresidenta primera) y con asistencia de la Ilma. Sra. D.ª María 
José Sáenz de Buruaga Gómez (Vicepresidenta segunda), e Ilmos. Sres. D. Alberto 
Bolado Donis (Secretario primero) y D. Juan Ramón Carrancio Dulanto (Secretario 
segundo).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado, en funciones de Letrado Secretario General, 
D. Jesús María Corona Ferrero. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- SOLICITUD DE APLAZAMIENTO DE LA INTERPELACIÓN N.º 
9L/4100-0075, CORRESPONDIENTE AL ORDEN DEL DÍA DEL PLENO DEL DÍA 
14.11.2016, FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 162.5 del Reglamento, SE ACUER-
DA la admisión a trámite de la solicitud de aplazamiento de la interpelación número 
9L/4100-0075, incluida en el orden del día del Pleno del 14 de noviembre de 2016, 
formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista. 
 
 PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A PREVISIÓN SOBRE EL CALEN-
DARIO ESCOLAR PARA EL PRÓXIMO CURSO, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4100-0076] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 
 PUNTO 3.- ESCRITO DEL GOBIERNO, DE 28.10.2016, EN RELACIÓN CON 
EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN NÚMERO 9L/4200-0016, APROBADA POR EL 
PLENO DEL PARLAMENTO. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 165 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante la Comisión de Innovación, Industria, Turismo y Comercio la do-
cumentación de referencia. 
 
 PUNTO 4.- ESCRITO DEL GOBIERNO, DE 28.10.2016, EN RELACIÓN CON 
EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO 9L/4300-0065, 
APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 165 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante la Comisión de Innovación, Industria, Turismo y Comercio la do-
cumentación de referencia. 
 
 PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A PLAN DE MEDIOS PARA LA PROMOCIÓN NACIONAL E 
INTERNACIONAL DEL AÑO SANTO LEBANIEGO 2017, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4300-0113] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A REVISIÓN Y APLICACIÓN DEL PLAN RECTOR DE USO Y 
GESTIÓN DEL PARQUE NATURAL SAJA-BESAYA, PRESENTADA POR EL GRU-
PO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/4300-0114] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 7.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A RAZONES POR LAS QUE EL ICASS HA DECIDIDO REACTIVAR LA ORDEN 
DE EXPULSIÓN DE UN MENOR CAMERUNÉS EN LUGAR DE FACILITAR LA TU-
TELA ADMINISTRATIVA, PRESENTADA POR D. ALBERTO BOLADO DONIS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5100-0151] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 8.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A SITUACIÓN ACTUAL DEL PROGRAMA BILINGÜE EN LA EDUCACIÓN PRI-
MARIA Y SECUNDARIA DE LOS CENTROS EDUCATIVOS, PRESENTADA POR D. 
RUBÉN GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/5100-
0152] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A ESTADO ACTUAL DEL PROGRAMA DE BANCOS DE LIBROS EN LOS CEN-
TROS EDUCATIVOS Y VALORACIÓN DEL MISMO, PRESENTADA POR D. RUBÉN 
GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/5100-0153] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
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la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SITUACIÓN ACTUAL Y GRADO DE CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN 
9L/4300-0082 APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, 
PRESENTADA POR D. RUBÉN GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO MIXTO. [9L/5100-0154] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 11.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0492, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA MERCE-
DES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 12.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0493, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA MERCE-
DES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 13.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0494 A 9L/5300-0498, A SOLICITUD DE 
D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 14.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0499, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA MERCE-
DES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 



115.4 

 
 PUNTO 15.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0500, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA MERCE-
DES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 16.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 9L/5300-0501 A 9L/5300-0504, A SOLICITUD DE 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 17.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 9L/5300-0505 A 9L/5300-0508, A SOLICITUD DE 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 18.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0509 A 9L/5300-0514, A SOLICITUD DE 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 19.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0515 A 9L/5300-0519, A SOLICITUD DE 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 20.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0520 A 9L/5300-0523, A SOLICITUD DE 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
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 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 21.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0524 A 9L/5300-0528, A SOLICITUD DE 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 22.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0535, A SOLICITUD DE D. JOSÉ RAMÓN 
BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ESTADO 
ACTUAL Y FECHA PREVISTA DE RESOLUCIÓN DEL EXPEDIENTE VAR 56/15 
REMITIDO POR EL AYUNTAMIENTO DE SUANCES A LA CROTU, PRESENTADA 
POR D. RUBÉN GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
[9L/5300-0627] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A OBRAS 
DE MANTENIMIENTO, MEJORA O RESTAURACIÓN QUE SE HAN FINANCIADO 
EN LO QUE VA DE LEGISLATURA DEL PATRIMONIO HISTÓRICO ARTÍSTICO 
CATALOGADO COMO BIC O BIL, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TO-
RIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0628] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PARTI-
DA O PARTIDAS PRESUPUESTARIAS CON QUE HAN SIDO FINANCIADAS LAS 
OBRAS REALIZADAS EN ESTA LEGISLATURA DEL PATRIMONIO HISTÓRICO 
ARTÍSTICO CATALOGADO COMO BIC O BIL, PRESENTADA POR D.ª MARÍA 
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MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-
0629] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A OBRAS 
Y PROYECTOS DE LAS MISMAS FINANCIADAS EN ESTA LEGISLATURA DEL 
PATRIMONIO HISTÓRICO ARTÍSTICO CATALOGADO COMO BIC O BIL, PRE-
SENTADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [9L/5300-0630] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SITUA-
CIÓN A 04.11.2016 DE LAS MEJORAS O REPARACIONES EN EDIFICIOS CIVILES 
DEL PATRIMONIO HISTÓRICO ARTÍSTICO CATALOGADO COMO BIC O BIL, 
PRESENTADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/5300-0631] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLAN DE 
OBRAS DE MANTENIMIENTO, MEJORA O RESTAURACIÓN EN EDIFICIOS RELI-
GIOSOS DEL PATRIMONIO HISTÓRICO ARTÍSTICO CATALOGADO COMO BIC O 
BIL, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0632] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLAN DE 
DINAMIZACIÓN DEL PATRIMONIO HISTÓRICO-ARTÍSTICO PUESTO EN MARCHA 
MÁS ALLÁ DE LA COMISIÓN MIXTA OBISPADO CONSEJERÍA, PRESENTADA 
POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [9L/5300-0633] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
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Gobierno. 
 
 PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RECUR-
SOS (MATERIALES Y PERSONALES) CON QUE CUENTA LA ADMINISTRACIÓN 
PARA EL EJERCICIO DE LA GUARDA Y/O TUTELA DE MENORES EXTRANJEROS 
NO ACOMPAÑADOS, PRESENTADA POR D. ALBERTO BOLADO DONIS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0634] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES EXTRANJEROS NO ACOMPAÑADOS QUE HAN SIDO SOME-
TIDOS A PRUEBAS MÉDICAS DE DETERMINACIÓN DE EDAD, A PESAR DE TE-
NER DOCUMENTACIÓN ACREDITATIVA DE SU IDENTIFICACIÓN DESDE 2005, 
PRESENTADA POR D. ALBERTO BOLADO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0635] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES EXTRANJEROS NO ACOMPAÑADOS QUE HAN SIDO SOME-
TIDOS A PRUEBAS MÉDICAS DE DETERMINACIÓN DE EDAD DESDE 2005, 
PRESENTADA POR D. ALBERTO BOLADO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0636] 
  
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES EXTRANJEROS NO ACOMPAÑADOS QUE HAN SIDO SOME-
TIDOS A PRUEBAS MÉDICAS DE DETERMINACIÓN DE EDAD Y SE HA ASUMIDO 
SU GUARDA Y TUTELA DESDE 2005, PRESENTADA POR D. ALBERTO BOLADO 
DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0637] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES EXTRANJEROS NO ACOMPAÑADOS A LOS QUE SE HA RE-
GULARIZADO SU RESIDENCIA DESDE 2005, PRESENTADA POR D. ALBERTO 
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BOLADO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-0638] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES EXTRANJEROS NO ACOMPAÑADOS PUESTOS A DISPOSI-
CIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN QUE DISPONEN DE IDENTIFICACIÓN ACTUAL-
MENTE, PRESENTADA POR D. ALBERTO BOLADO DONIS, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0639] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CASOS EN QUE HA EXISTIDO DISCREPANCIA ENTRE LA EDAD DETER-
MINADA POR DIAGNÓSTICO MÉDICO Y LA ACREDITADA EN DOCUMENTACIÓN 
OFICIAL DEL PAÍS DE ORIGEN EN EL CASO DE MENORES EXTRANJEROS NO 
ACOMPAÑADOS DESDE 2005, PRESENTADA POR D. ALBERTO BOLADO DONIS, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0640] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES EXTRANJEROS NO ACOMPAÑADOS QUE SE ENCUENTRAN 
BAJO LA GUARDA DEL ICASS, PRESENTADA POR D. ALBERTO BOLADO DONIS, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0641] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A COSTE 
DIARIO QUE SUPONE LA GUARDA DE MENORES EXTRANJEROS NO ACOMPA-
ÑADOS, PRESENTADA POR D. ALBERTO BOLADO DONIS, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0642] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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 PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE PRUEBAS MÉDICAS DE DETERMINACIÓN DE EDAD REALIZADAS A SO-
LICITUD DE LA FISCALÍA Y CUÁNTAS A SOLICITUD DEL SERVICIO DE ATEN-
CIÓN DE MENORES DESDE 2005, PRESENTADA POR D. ALBERTO BOLADO 
DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0643] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A IMPOR-
TE ECONÓMICO DEL AHORRO PARA LOS CLIENTES DE LA CORZA BLANCA AL 
UTILIZAR LAS PISCINAS CLIMATIZADAS DE REINOSA, EN VIRTUD DEL ACUER-
DO FIRMADO ENTRE CANTUR Y EL AYUNTAMIENTO DE REINOSA EN DICIEM-
BRE DE 2015, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0644] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE VECINOS DE REINOSA QUE SACARON EL FORFAIT DE LA TEMPORADA 
2015/2016 Y SE BENEFICIARON DEL DESCUENTO, EN VIRTUD DEL ACUERDO 
FIRMADO ENTRE CANTUR Y EL AYUNTAMIENTO DE REINOSA EN DICIEMBRE 
DE 2015, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0645] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A IMPOR-
TE TOTAL QUE SUPUSO PARA LAS ARCAS DE CANTUR EL DESCUENTO EN EL 
FORFAIT DE LA TEMPORADA 2015/2016, EN VIRTUD DEL ACUERDO FIRMADO 
ENTRE CANTUR Y EL AYUNTAMIENTO DE REINOSA EN DICIEMBRE DE 2015, 
PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [9L/5300-0646] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CLIENTES DEL HOTEL LA CORZA BLANCA QUE UTILIZARON LAS PISCI-
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NAS CLIMATIZADAS DE REINOSA EN LA TEMPORADA 2015/2016, EN VIRTUD 
DEL ACUERDO FIRMADO ENTRE CANTUR Y EL AYUNTAMIENTO DE REINOSA 
EN DICIEMBRE DE 2015, PRESENTADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0647] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 44.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 27 DE OCTUBRE DE 2016. [9L/6200-
0070] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 45.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 3 DE NOVIEMBRE DE 2016. [9L/6200-
0071] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 46.- ESCRITO DE LA FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE ENTIDADES 
LOCALES MENORES, EN RELACIÓN CON LOS EXPEDIENTES DE DISOLUCIÓN 
DE LAS ENTIDADES LOCALES MENORES DE SANTA MARÍA Y SANTA OLALLA 
DE AGUAYO. [9L/7400-0042] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo a la Federación Española de Entidades 
Locales Menores. 
 
 PUNTO 47.- DECLARACIONES INSTITUCIONALES DEL DÍA MUNDIAL CO-
NTRA EL CÁNCER DE MAMA Y A FAVOR DE MANTENER EL HORARIO DE VE-
RANO, REMITIDAS POR EL PARLAMENTO DE LES ILLES BALEARS. [9L/7400-
0043] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Parlamento de Les Illes Balears. 
 
 PUNTO 48.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL CONSEJO RE-
LATIVA A UNA BASE IMPONIBLE CONSOLIDADA COMÚN DEL IMPUESTO SO-
BRE SOCIEDADES (BICCIS) [COM(2016) 683 FINAL] [COM(2016) 683 FINAL 
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ANEXOS] [2016/0336 (CNS)] [SWD(2016) 341 FINAL] [SWD(2016) 342 FINAL], A 
EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0106] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA nº 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 9 de noviembre de 2016, por la que 
se dio traslado de la iniciativa a la Comisión de Economía, Hacienda y Empleo. 
 
 PUNTO 49.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL CONSEJO RE-
LATIVA A UNA BASE IMPONIBLE COMÚN DEL IMPUESTO SOBRE SOCIEDADES 
[COM(2016) 685 FINAL] [COM(2016) 685 FINAL ANEXOS][2016/0337 (CNS)] 
[SWD(2016) 341 FINAL] [SWD(2016) 342 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE 
LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0107] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA nº 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 9 de noviembre de 2016, por la que 
se dio traslado de la iniciativa a la Comisión de Economía, Hacienda y Empleo. 
 
 PUNTO 50.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL CONSEJO RE-
LATIVA A LOS MECANISMOS DE RESOLUCIÓN DE LOS LITIGIOS DE DOBLE IM-
POSICIÓN EN LA UNIÓN EUROPEA [COM(2016) 686 FINAL] [COM(2016) 686 FI-
NAL ANEXOS] [2016/0338 (CNS)] [SWD(2016) 343 FINAL] [SWD(2016) 344 FINAL], 
A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0108] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA nº 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 9 de noviembre de 2016, por la que 
se dio traslado de la iniciativa a la Comisión de Economía, Hacienda y Empleo. 
 
 PUNTO 51.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL CONSEJO POR 
LA QUE SE MODIFICA LA DIRECTIVA (UE) 2016/1164 EN LO QUE SE REFIERE A 
LAS ASIMETRÍAS HÍBRIDAS CON TERCEROS PAÍSES [COM(2016) 687 FINAL] 
[2016/0339 (CNS)] [SWD(2016) 345 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA 
LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0109] 
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 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA nº 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 9 de noviembre de 2016, por la que 
se dio traslado de la iniciativa a la Comisión de Economía, Hacienda y Empleo. 
 
 PUNTO 52.- ESCRITO DEL AYUNTAMIENTO DE SANTANDER, DE 
21.10.2016, EN RELACIÓN CON LA SOLICITUD SOBRE SITUACIÓN DEL BARRIO 
DE CORBANERA EN MONTE.  [N.º REGISTRO: 5009.- FECHA ENTRADA: 
07.11.2016.- EXPEDIENTE: 8L/7460-0036] [9L/9999-0003] [9L/7460-0001] 
 
 Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del 
Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión 
de Peticiones del Parlamento. 
 
 PUNTO 53.- ACUERDO DEL AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA RELATI-
VO A NECESIDAD DE MODIFICAR EL CÓDIGO CIVIL A FIN DE GARANTIZAR LA 
GUARDA Y CUSTODIA COMPARTIDA EN LOS CASOS DE SEPARACIÓN O DI-
VORCIO. [9L/7470-0006] 
 
 Vista la documentación recibida, SE ACUERDA la admisión a trámite del 
acuerdo de referencia y su remisión a los Grupos Parlamentarios, dándose traslado 
del presente Acuerdo a la Alcaldía del Ayuntamiento de Torrelavega. 
 
 PUNTO 54.- ESCRITO PRESENTADO POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
PODEMOS CANTABRIA, COMUNICANDO LA DESIGNACIÓN DE D. ALBERTO BO-
LADO DONIS, COMO REPRESENTANTE EN LA COMISIÓN PERMANENTE DEL 
CONSEJO DE COMUNIDADES CÁNTABRAS. [9L/7520-0008] 
 
 Vista la designación efectuada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria 
SE ACUERDA su admisión a trámite y la publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Cantabria las cinco designaciones efectuadas a favor de D.ª María Isabel 
Urrutia de los Mozos, por el Grupo Parlamentario Popular, D. Pedro José Hernando 
García, por el Grupo Parlamentario Regionalista, D. Guillermo José del Corral Díez del 
Corral, por el Grupo Parlamentario Socialista, D. Alberto Bolado Donis, por el Grupo 
Parlamentario Podemos Cantabria y D. Rubén Gómez González, por el Grupo Parla-
mentario Mixto, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 55.- ACUERDO DE LA JUNTA ELECTORAL DE CANTABRIA, DE 
08.11.2016, POR EL QUE PROCLAMA DIPUTADO ELECTO A D. ÍÑIGO FERNÁN-
DEZ GARCÍA, EN SUSTITUCIÓN DE D. ÍÑIGO JOAQUÍN DE LA SERNA HERNÁIZ, 
POR LA LISTA DEL PARTIDO POPULAR. [9L/8400-0009] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, en rela-
ción con el artículo 19 de la Ley de Cantabria 5/1987, de 27 de marzo, de Elecciones 
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al Parlamento de Cantabria, SE ACUERDA admitir a trámite el mencionado Acuerdo y 
tomar conocimiento de la proclamación. 
 
 PUNTO 56.- QUEJA FORMULADA POR D. JUAN RAMÓN CARRANCIO DU-
LANTO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, EN RELACIÓN CON LA SOLICI-
TUD DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0391. 
 
 Este escrito de queja ha sido retirado por el Sr. Carrancio Dulanto. 
 
 ESCRITO DEL AYUNTAMIENTO DE PIÉLAGOS EN RELACIÓN CON LA PE-
TICIÓN DE DOCUMENTACIÓN 9L/9100-0391. 
 
 Visto el escrito de referencia y de conformidad con el artículo 9 del Reglamento 
de la Cámara,  SE ACUERDA dar traslado al autor de la iniciativa. 
 
 PUNTO 57.- QUEJA FORMULADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA, EN RELACIÓN CON LA 
CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA SOLICITUD DE DOCUMENTACIÓN NÚ-
MERO 9L/9100-0412. 
 
 Visto el escrito de referencia y de conformidad con el artículo 9 del Reglamento 
de la Cámara, SE ACUERDA requerir del Gobierno que remita la documentación soli-
citada, a la mayor brevedad posible, dándose traslado del presente Acuerdo al autor 
de la iniciativa. 
 
 PUNTO 58.- ESCRITO PRESENTADO POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓ-
PEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA, FORMULANDO 
ACLARACIÓN A LA SOLICITUD DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0408. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la aclaración de la solicitud de referencia, dándose trasla-
do del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 59.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0430, SOLICITADA POR D. ALBERTO BOLADO 
DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 60.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0435, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES 
TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
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 PUNTO 61.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE PARA LA PRO-
VISIÓN DE PUESTO DE DIRECTOR DEL IES ALBERTO PICO DE SANTANDER, 
SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/9100-0509] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 62.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE PARA LA PRO-
VISIÓN DE PUESTO DE DIRECTOR DEL CEIP GERARDO DIEGO DE CAYÓN, SO-
LICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [9L/9100-0510] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 63.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE PARA LA PRO-
VISIÓN DE PUESTO DE DIRECTOR DEL CEIP LEONARDO TORRES QUEVEDO 
DE LA SERNA DE IGUÑA, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO 
RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0511] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 64.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE PARA LA PRO-
VISIÓN DE PUESTO DE DIRECTOR DEL CEIP MIES DE VEGA DE TORRELAVE-
GA, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0512] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 65.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE PARA LA PRO-
VISIÓN DE PUESTO DE DIRECTOR DEL CEIP PEDRO VELARDE DE MURIEDAS, 
SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/9100-0513] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 66.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME EMITIDO POR LA 
ASESORÍA JURÍDICA DE LA SECRETARÍA GENERAL DE EDUCACIÓN, A PETI-
CIÓN DEL SERVICIO DE INSPECCIÓN DE EDUCACIÓN, CON FECHA 31.05.2016, 
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SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/9100-0514] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 67.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS O BORRADORES DE 
LAS ACTAS DE LAS JUNTAS GENERALES Y DE LOS CONSEJOS DE ADMINIS-
TRACIÓN DE LA SOCIEDAD AÑO JUBILAR 2017 DESDE SU CREACIÓN, SOLICI-
TADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [9L/9100-0515] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 68.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONVENIO O ACUERDO 
FIRMADO POR CANTUR Y EL AYUNTAMIENTO DE REINOSA EN DICIEMBRE 
2015 SOBRE BONIFICACIÓN ESPECIAL PARA LOS VECINOS Y LOS USUARIOS 
DEL HOTEL LA CORZA BLANCA, SOLICITADA POR D. SANTIAGO RECIO ESTE-
BAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0516] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 69.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ESTUDIO MACROECONÓMI-
CO DEL IMPACTO DEL SECTOR EÓLICO EN LA ECONOMÍA, ELABORADO POR 
ROMA, S.L. PARA SODERCAN EL 31.03.2010, SOLICITADA POR D. ª VERÓNICA 
ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/9100-0517] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 70.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE PARA LA TOMA 
DEL ACUERDO DEL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA DE LA CONSEJERÍA DE 
ECONOMÍA, HACIENDA Y EMPLEO DEL CONSEJO DE GOBIERNO CELEBRADO 
EL 20.10.2016, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜE-
SO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0518] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 71.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE COMPLETO 
PARA LA TOMA DEL ACUERDO DEL PUNTO 9 DEL ORDEN DEL DÍA DE LA CON-
SEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y EMPLEO DEL CONSEJO DE GOBIERNO 
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CELEBRADO EL 20.10.2016, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍ-
GUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0519] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

- - - - - -  
 

 Fuera del orden del día se trata el siguiente asunto:  
 

SOLICITUD DE AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE EN-
MIENDAS AL PROYECTO DE LEY DE CANTABRIA POR EL QUE SE MODIFICA LA 
LEY 1/2011, DE 28 DE MARZO, DE MEDIACIÓN DE CANTABRIA, FORMULADA 
POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/1000-0009] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 98 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA la calificación y admisión a trámite de la solicitud de referencia. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
cuarenta y cinco minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Se-
cretario primero, con el visto bueno de la Ilma. Sra. Vicepresidenta primera. 
 
 V.º B.º 
 LA VICEPRESIDENTA 
        PRIMERA, 
 
 


